

**Předmět:** MČR Ústí nad Labem

**Datum:** středa 10. listopadu 2021 12:45:06 Středoevropský standardní čas

**Od:** Petr Barnat

**Do:** Sekretariat CSTS

**Kopie:** Martin Dvořák, Filip Karásek, prezident csts.cz

Členové Výkonné rady  
Českého svazu tanečního sportu

Vážení,

Dovoluji se na vás obrátit s žádostí o vrácení poplatků za neuskutečněné titulární soutěže, které jsme měli pořádat v rámci Mezinárodního tanečního festivalu v Ústí nad Labem ve dnech 6.-7.11.2021 a o kompenzace za nenaplněné kvóty počtu startujících párů.

Vzhledem k tomu, že soutěže podléhají výběrovému řízení a organizátor musí splnit určité podmínky, očekávám, že pro vyváženost obchodního vztahu nese určitou míru rizika i ČSTS, který je subjektem zodpovědným za funkčnost tanečního prostředí.

Neuskutečnily se soutěže MČR Showdance (pro SD ST nebyla žádná přihláška, pro SD LA byla jen jedna), MČR Formace LAT se také neuskutečnilo vůbec a STT nebylo plnohodnotné a v MČR.

V rámci MČR Seniorů nebyly naplněny počty párů v kategoriích:

V soutěži S1 ST startovalo pouze 18 z 36 možných párů (-50%)

V S2 ST startovalo pouze 24 z 36 možných párů (-25%)

V kat. S3 ST startovalo 27 párů (+3 páry)

V kat. S4 ST startovalo 9 párů (+3 páry)

V kat. S1 LA startovalo 14 párů z 18 možných (-4 páry)

V kat. S2 LA startovalo 8 párů z 12 možných (-4 páry)

A v kat. S3 LA startovalo 7 párů (+1)

Celkem tedy startovalo o 31 párů méně, než byl deklarovaný počet v soutěžním řádem. To představuje propad příjmů ze startovného o 15 500,- Kč

Do VŘ pro předmětné soutěže jsme se hlásili na základě kalkulace právě předpokládaných počtů soutěžích a na tom byl postaven i náš rozpočet. Chápeme situaci související s pandemií koronaviru, ale my jsme vytvořili plnohodnotné podmínky pro konání titulární soutěže (zejména prostory, zázemí, částečně zahraniční porotcovský sbor) a očekávali jsme naplnění kvót. To se bohužel nestalo a já si vás tímto dovoluji požádat o dorovnání neuskutečněných příjmů ze startovného pro pokrytí základních nákladů na uskutečnění mistrovských soutěží ve výši právě výše uvedených 15 500,- Kč.

Otázkou je výše poplatků za soutěže... Z mého pohledu se mělo uskutečnit 5 soutěží mistrovství ČR (SD LA, SD ST, Formace ST a LA a MČR seniorů). Za akci jsme zaplatili jednotný poplatek 20 000,- Kč, takže vychází průměr 4000,- Kč na mistrovství).

Neuskutečnily se 3 z uvedených mistrovství, tj. celkem 12 000,- Kč.

Předem děkuji za posouzení, schválení návrhu a vrácení nákladů / kompenzaci nerealizovaných příjmů.

S pozdravem

Petr Barnat

Tel. 724273440